



В Челябинской области вынесен приговор трем жителям города Троицка, которые признаны виновными в жестоком избиении сотрудника милиции

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении трех жителей Октябрьского района Челябинской области братьев 23-летнего Артема и 22-летнего Андрея Самсоновых и 22-летнего Артема Тимофеева. Они признаны виновными в применении насилия в отношении представителя власти (ч.1 ст. 318 УК РФ). Установлено, что в вечернее время 1 мая 2009 года братья Самсоновы и Тимофеев во время проведения дискотеки публично распивали спиртные напитки, приставали к гражданам, инициировали драки. Прибывшего для пресечения их противоправных действий участкового уполномоченного ОВД по Октябрьскому муниципальному району молодые люди избили. Приговором Октябрьского районного суда Челябинской области Тимофееву и Самсоновым назначено наказание в виде штрафа в сумме 12 тысяч рублей каждому.

09 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530043>